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Hauptspiel Ap 0 00D

Dorfname: ai[ﬁANKs
Sozial-Punkte: Oko-Punkte: Geld-Punkte: Sieg-Punkte gesamt:
Schlagauftrige:
Runde 1 | Runde2 | Runde3 | Runde4 | Runde5 | Runde6 | Runde7 | Runde 8 | Runde9 | Runde 10 | Runde 11 | Runde 12
Pflanzauftrige:
Runde 1 | Runde2 | Runde3 | Runde4 | Runde5 | Runde6 | Runde7 | Runde 8 | Runde9 | Runde 10 | Runde 11 | Runde 12
Berechnung Sozialindex:
[Anzahl gepflanzter Jungbdume] — [Baumchips aus Ernte] =
Runde 1 | Runde2 | Runde3 | Runde4 | Runde5 | Runde6 | Runde7 | Runde 8 | Runde9 | Runde 10 | Runde 11 | Runde 12
Hauptspiel g

ptsp A Uoop
Dorfname: QS[JANKS
Sozial-Punkte: Oko-Punkte: Geld-Punkte: Sieg-Punkte gesamt:
Schlagauftrige:
Runde 1 | Runde2 | Runde3 | Runde4 | Runde5 | Runde6 | Runde7 | Runde 8 | Runde9 | Runde 10 | Runde 11 | Runde 12
Pflanzauftrige:
Runde 1 | Runde2 | Runde3 | Runde4 | Runde5 | Runde6 | Runde7 | Runde 8 | Runde9 | Runde 10 | Runde 11 | Runde 12
Berechnung Sozialindex:
[Anzahl gepflanzter Jungbiume] — [Baumchips aus Ernte] =
Runde 1 | Runde2 | Runde3 | Runde4 | Runde5 | Runde6 | Runde7 | Runde 8 | Runde9 | Runde 10 | Runde 11 | Runde 12




